C/ FM	SC FM	P 13	L 54	# 54		CI 80	SC 80.1.3	P 15	L11	# 20
Dudek, Mi	ike	Marvell				Nicholl, Gary	,	Cisco		
Comment	Type ER	Comment Status D			Bucket	Comment Ty	pe ER	Comment Status D		Bucke
		ers are not matching the pdf	page numbers.	These commen	ts are	Use a no	n-breaking hy	phen for "100GBASE-SR1"		
	on the pdf page	number.				SuggestedR	emedy			
Suggested	•							phen for "100GBASE-SR1".	Check , and fix a	as necessary,
	e discrepancy.					0		the document.		
Proposed	,	Response Status W				Proposed Re	,	Response Status W		
	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE. cies in the page numbers.					breaking hypl	IN PRINCIPLE. hen for 100GBASE-SR1 as w	ell as other PMI	D names throughout the
CI 78	SC 78.1.4	P13	L13	# 18		C/ 80	SC 80.1.4	P15	L18	# 21
Nicholl, Ga	,	Cisco				Nicholl, Gary		Cisco	210	<i>π</i> Ζ Ι
Comment	Type ER	Comment Status D			Bucket			Comment Status D		Durla
	diting instruction in Table 78-1.	states "unchanged rows not	shown", howeve	er unchanged ro	ws are	Comment Ty The editi		states "(unchanged rows not	t shown)" , howe	Bucke ever unchanged rows
shown	n in Table 78-1.	states "unchanged rows not	shown", howeve	er unchanged ro	ws are	The editi		states "(unchanged rows not	t shown)" , howe	
shown Suggestea	n in Table 78-1. dRemedy	states "unchanged rows not rows not shown)" to "(some u		Ŭ	ws are	The editi	ng instructior n in Table 80	states "(unchanged rows not	t shown)" , howe	
shown Suggestea Chang	n in Ťable 78-1. d <i>Remedy</i> ge "(unchanged r	rows not shown)" to "(some u		Ŭ	ws are	The editi are show	ng instructior n in Table 80 emedy	states "(unchanged rows not	, -	ever unchanged rows
shown Suggesteo Chang Proposed	n in Ťable 78-1. d <i>Remedy</i> ge "(unchanged r	rows not shown)" to "(some u Response Status W		Ŭ	ws are	The editi are show SuggestedRe Change Proposed Re	ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged sponse	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W	, -	ever unchanged rows
shown Suggestea Chang Proposed PROP	n in Table 78-1. d <i>Remedy</i> ge "(unchanged r <i>Response</i>	rows not shown)" to "(some u Response Status W		Ŭ	ws are	The editi are show SuggestedRe Change Proposed Re	ng instructior n in Table 80- emedy "(unchanged sponse SED ACCEPT	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W	, -	ever unchanged rows
shown Suggestea Chang Proposed I PROP Cl 80	n in Table 78-1. dRemedy ge "(unchanged r Response POSED ACCEPT. SC 80.1.3	rows not shown)" to "(some u Response Status W	inchanged rows i	not shown)".	ws are	The editi are show SuggestedRe Change Proposed Re	ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged sponse	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W	, -	ever unchanged rows
shown Suggested Chang Proposed I PROP Cl 80 Nicholl, Ga	n in Table 78-1. dRemedy ge "(unchanged r Response POSED ACCEPT. SC 80.1.3 ary	rows not shown)" to "(some u Response Status W P15	inchanged rows i	not shown)".	ws are	The editi are show SuggestedRe Change Proposed Re PROPO	ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged sponse SED ACCEPT SC 80.4	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W	nchanged rows	ever unchanged rows not shown)".
shown Suggested Chang Proposed I PROP CI 80 Nicholl, Ga Comment	n in Table 78-1. dRemedy ge "(unchanged r Response POSED ACCEPT. SC 80.1.3 ary Type ER	rows not shown)" to "(some u Response Status W P15 Cisco Comment Status D	L 10	not shown)". # <u>1</u> 9		The editi are show SuggestedR Change Proposed Re PROPOS	ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged sponse SED ACCEPT SC 80.4	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W : P16	nchanged rows	ever unchanged rows not shown)".
shown Suggested Chang Proposed I PROP Cl 80 Nicholl, Ga Comment There Suggested	n in Table 78-1. dRemedy ge "(unchanged r Response POSED ACCEPT. SC 80.1.3 ary Type ER is a space betwe dRemedy	rows not shown)" to "(some u Response Status W P15 Cisco Comment Status D een "and" and "in" that should	L 10	not shown)". # <u>1</u> 9		The editi are show SuggestedR Change Proposed Re PROPOS CI 80 Nicholl, Gary Comment Ty The editi	ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged sponse SED ACCEPT SC 80.4 pe ER	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W <i>P</i> 16 Cisco <i>Comment Status</i> D a states "(unchanged rows not	L 51	ever unchanged rows not shown)". # [23 Bucke
shown Suggested Chang Proposed I PROP Cl 80 Nicholl, Ga Comment There Suggested	n in Table 78-1. dRemedy ge "(unchanged r Response POSED ACCEPT. SC 80.1.3 ary Type ER is a space betwe dRemedy	rows not shown)" to "(some u Response Status W P15 Cisco Comment Status D	L 10	not shown)". # <u>1</u> 9		The editi are show SuggestedR Change Proposed Re PROPOS CI 80 Nicholl, Gary Comment Ty The editi	ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged sponse SED ACCEPT SC 80.4 pe ER ng instructior n in Table 80	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W <i>P</i> 16 Cisco <i>Comment Status</i> D a states "(unchanged rows not	L 51	ever unchanged rows not shown)". # [23 Bucke
shown Suggested Chang Proposed I PROP Cl 80 Nicholl, Ga Comment There Suggested Strike	n in Table 78-1. <i>dRemedy</i> ge "(unchanged r <i>Response</i> POSED ACCEPT. SC 80.1.3 ary <i>Type</i> ER is a space betwe <i>dRemedy</i> through space be	rows not shown)" to "(some u Response Status W P15 Cisco Comment Status D een "and" and "in" that should	L 10	not shown)". # <u>1</u> 9		The editi are show SuggestedR Change Proposed Re PROPOS CI 80 Nicholl, Gary Comment Ty The editi are show SuggestedR	ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged sponse SED ACCEPT SC 80.4 pe ER ng instructior n in Table 80 emedy	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W <i>P</i> 16 Cisco <i>Comment Status</i> D a states "(unchanged rows not	nchanged rows L 51 : shown)" , howe	ever unchanged rows not shown)". # [23 Bucket ever unchanged rows
shown Suggested Chang Proposed A PROP Cl 80 Nicholl, Ga Comment There Suggested Strike Proposed A	n in Table 78-1. <i>dRemedy</i> ge "(unchanged r <i>Response</i> POSED ACCEPT. SC 80.1.3 ary <i>Type</i> ER is a space betwe <i>dRemedy</i> through space be	rows not shown)" to "(some u Response Status W P15 Cisco Comment Status D een "and" and "in" that should etween "and" and "in" on line Response Status W	L 10	not shown)". # <u>1</u> 9		The editi are show SuggestedR Change Proposed Re PROPOS Cl 80 Nicholl, Gary Comment Ty The editi are show SuggestedR Change Proposed Re	ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged sponse SED ACCEPT SC 80.4 pe ER ng instructior n in Table 80 emedy "(unchanged	a states "(unchanged rows not -1. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W <i>P</i> 16 Cisco <i>Comment Status</i> D a states "(unchanged rows not -5. rows not shown)" to "(some u <i>Response Status</i> W	nchanged rows L 51 : shown)" , howe	ever unchanged rows not shown)". # [23 Bucket ever unchanged rows

C/ 80 SC 80.4

C/ 91 SC 91.5.2.	7 P18	L 10	# 24	C/ 91	SC 91.5.3.3	P 18	L 31	# 27
Nicholl, Gary	Cisco			Nicholl, Ga	ary	Cisco		
Comment Type ER	Comment Status D		Bucket	Comment	Type ER	Comment Status D		Bucket
0 1	ting instruction between "2018	' and "and".				100GBASE-VR1," and the spa it also needs to be inserted.	ice following "10	00GBASE-SR1," should
SuggestedRemedy	between "0040" and "and"			Suggested	Remedy			
0 1	between "2018' and "and".			Under	line the space f	ollowing "100GBASE-VR1," a	nd the space fo	llowing "100GBASE-
Proposed Response	Response Status W			SR1,"				
PROPOSED ACCEI	- 1.			Proposed	Response	Response Status W		
C/ 91 SC 91.5.2. Nicholl, Gary	7 P18 Cisco	L13	# 25			T IN PRINCIPLE.	or.	
Comment Type ER	Comment Status D		Bucket	C/ 91	SC 91.5.3.3	P18	L 38	# 28
	"100GBASE-SR1," should also	o be underlined a		Nicholl, Ga	ary	Cisco		
inserted.	,			Comment	Type ER	Comment Status D		Bucket
SuggestedRemedy	following "100GBASE-SR1,"					100GBASE-VR1," and the spa it also needs to be inserted.	ce following "10	00GBASE-SR1," should
Proposed Response	Response Status W			Suggested	Remedy			
PROPOSED ACCE	,	ror.		Under SR1,"	line the space f	following "100GBASE-VR1," a	nd the space fo	llowing "100GBASE-
C/ 91 SC 91.5.3.		L 24	# 26	Proposed	,	Response Status W		
Nicholl, Gary	Cisco		11 20			T IN PRINCIPLE. ne document for this same erro	.	
Comment Type ER	Comment Status D		Bucket				л.	
	"100GBASE-SR1," should also	o be underlined a		C/ 91	SC 91.5.3.3	.1 <i>P</i> 18	L 46	# 29
inserted.				Nicholl, Ga	ary	Cisco		
SuggestedRemedy				Comment	Type ER	Comment Status D		Bucket
•	following "100GBASE-SR1,"					100GBASE-VR1," and the spa it also needs to be inserted.	ce following "10	00GBASE-SR1," should
Proposed Response	Response Status W			Suggested	Remedy			
PROPOSED ACCER Check elsewhere in	PT IN PRINCIPLE. the document for this same en	ror.		Under SR1,"	line the space f	following "100GBASE-VR1," a	nd the space fo	llowing "100GBASE-
				Proposed	Response	Response Status W		
						, T IN PRINCIPLE. he document for this same erro	or	

C/ 91 SC 91.5.3.3.1

CI 04	SC 04 0 0-	B40	1.0	# 00		D 24	144	# 07
C/ 91	SC 91.6.2a	P 18	L 9	# 30	C/ 167 SC 167.1	P 31	L14	# 37
Nicholl, G	5	Cisco			Nicholl, Gary	Cisco		
Comment		Comment Status D		Bucket	Comment Type ER	Comment Status D		Bucket
		0GBASE-VR1," and the spa also needs to be inserted.	ce following "10	00GBASE-SR1," should	"100GBASE-R PCS "400GBSAE-R"	" wraps onto two lines in Figure	e 167.1. Same for	r "200GBASE-R" and
Suggested	dRemedy				SuggestedRemedy			
		llowing "100GBASE-VR1," a ect similar instances through				it "100GBASE-R PCS", "200GE r an example, see 802.3cd-2018		d "400GBASE-R PCS"
Proposed	Response	Response Status W			Proposed Response	Response Status W		
	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE. document for this same error	or.		PROPOSED ACCE line.	PT IN PRINCIPLE. Update the	diagram to fit tho	ose words on a single
C/ 116	SC 116.1.3	P 23	L 41	# 31	C/ 167 SC 167.1	P 40	L 25	# 51
Nicholl, G	ary	Cisco			Dudek, Mike	Marvell		
Comment	Type ER	Comment Status D		Bucket	Comment Type TR	Comment Status D		Bucket
		states "(unchanged rows not	shown)" , howe	ever unchanged rows	The 100G RX and C	CGMII are in clause 81 not 80 (a	as is shown corre	ctly in table 80-5)
	own in Table 116	-2.			SuggestedRemedy			
Suggested					Change 80 to 81 tw	o places.		
Chang	ge "(unchanged r	ows not shown)" to "(some u	nchanged rows	not shown)".	Proposed Response	Response Status W		
Proposed	Response	Response Status W			PROPOSED ACCE	, PT IN PRINCIPLE.		
PROP	OSED ACCEPT.				Change 80 to 81 in	Table 167-1 in two places		
C/ 116	SC 116.1.4	P 25	L 36	# 34	C/ 167 SC 167.1	P 40	L 51	# 52
Nicholl, G	ary	Cisco			Dudek, Mike	Marvell		
Comment	Type ER	Comment Status D		Bucket	Comment Type E	Comment Status D		Bucket
The w	rong row in the ta	able is udnerlined.			unfortunate line brea	ak in the middle of a word		
Suggested	dRemedy				SuggestedRemedy			
Under	line the row for 40	00GBASE-SR4 and remove	he underlining	on the row for	put "behave" on on	e line.		
400GE	BASE-SR4.2.				Proposed Response	Response Status W		
	Response	Response Status W				PT.		

C/ 167 SC 167.1

C/ 167 SC 167.5.4	P 36	L 21	# 68	C/ 167	SC 167.5.7	P 48	L 7	# 55
Ghiasi, Ali	Ghiasi Quant	um/Marvell		Dudek,	Mike	Marvell		
Comment Type TR The Greater-less than an but its fine if viewed with	Comment Status D d less than match symbols Acrobat DC	show up nu and	_		e 167-7 should be	Comment Status D a hot link		Bucket
SuggestedRemedy	ant is platform independen			00	<i>edRemedy</i> . Also on line 19			
	ent is platform independen	τ		Propose	d Response	Response Status W		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Use the symbols from the					POSED ACCEPT e text "Table 167-	TIN PRINCIPLE. 7" on line 7 and line 19 a cro	oss-reference.	
C/ 167 SC 167.5.4 Nicholl, Gary	P 36 Cisco	L 23	# 38	"Tal	from Piers: ble 167-7" will be o ections 167.8.3 an	changed to a hot link d 167.8.4.		
Comment Type ER	Comment Status D		В	Bucket Cl 167	SC 167.7.1	P 39	L 7	# 41
"Table 167-7" in Table 16	7-5 should be a cross-refe	rence		Nicholl,	Gary	Cisco		
SuggestedRemedy				^	nt Type ER	Comment Status D		Bucket
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN			I make the text a cr	802 167 prob	order of the para 3cu (see 802.3cu 11 and in sub-clau ably best to corre	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exa use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting	ample) or the parr discssion in 802.	neters listed in Table 3cu on this topic, so
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #40. reference.	Response Status W PRINCIPLE. Change "Table 167-7" to "	Table 167-8" and		The 802 167 prot Suggest Rec	order of the para 3cu (see 802.3cu- 11 and in sub-clar ably best to corre- edRemedy der the paramete	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exa use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting rs in Table 167-7 to be cons	ample) or the parr discssion in 802. until working gro	neters listed in Table 3cu on this topic, so up ballot). ler used in 802.3cu (see
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #40. reference.	Response Status W PRINCIPLE. Change "Table 167-7" to " P47		I make the text a cr # <u>53</u>	The 802 167 prot Suggest Suggest 802	order of the para 3cu (see 802.3cu- 11 and in sub-clar ably best to corre- edRemedy der the paramete	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exa use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting	ample) or the parr discssion in 802. until working gro	neters listed in Table 3cu on this topic, so up ballot). ler used in 802.3cu (see
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #40. reference. C/ 167 SC 167.5.4 Dudek, Mike	Response Status W PRINCIPLE. Change "Table 167-7" to " P 47 Marvell	Table 167-8" and	# 53	The 802 167 prot Suggest Rec 802 Tab	order of the para 3cu (see 802.3cu 11 and in sub-clar ably best to corre edRemedy der the paramete 3cu-2021 Table 1	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exa use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting rs in Table 167-7 to be cons	ample) or the parr discssion in 802. until working gro	neters listed in Table 3cu on this topic, so up ballot). ler used in 802.3cu (see
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #40. reference. Cl 167 SC 167.5.4 Dudek, Mike Comment Type E The Average receive pow a hot link.	Response Status W PRINCIPLE. Change "Table 167-7" to " P47	Table 167-8" and <i>L</i> 23	# <u>53</u> B	The 802 167 prot Suggest Rec 802 Tab Bucket Propose d be PRO	order of the para 3cu (see 802.3cu- 11 and in sub-clar ably best to corre- edRemedy der the paramete 3cu-2021 Table 1 e 167-11. d Response DPOSED ACCEPT	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exa use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting rs in Table 167-7 to be cons 51-7 as an example), and th <i>Response Status</i> W F IN PRINCIPLE. ted with editorial license not	ample) or the parr g discssion in 802. g until working gro sistent with the orc a order used in su	neters listed in Table 3cu on this topic, so up ballot). ler used in 802.3cu (see ub-clause 167.8 and
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #40. reference. 2/ 167 SC 167.5.4 Dudek, Mike Comment Type E The Average receive pow a hot link.	Response Status W PRINCIPLE. Change "Table 167-7" to " P47 Marvell Comment Status D rer each lane min is in Tab	Table 167-8" and <i>L</i> 23	# <u>53</u> B	The 802 167 prot Suggest Rec 802 Tab Bucket Propose d be PRO	order of the para 3cu (see 802.3cu- 11 and in sub-clar ably best to corre- edRemedy der the paramete 3cu-2021 Table 1 e 167-11. d Response DPOSED ACCEPT will be implement	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exa use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting rs in Table 167-7 to be cons 51-7 as an example), and th <i>Response Status</i> W F IN PRINCIPLE. ted with editorial license not	ample) or the parr g discssion in 802. g until working gro sistent with the orc a order used in su	neters listed in Table 3cu on this topic, so up ballot). ler used in 802.3cu (see ub-clause 167.8 and
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #40. reference. Cl 167 SC 167.5.4 Dudek, Mike Comment Type E The Average receive pow a hot link. SuggestedRemedy Change to 167-8 and ma	Response Status W PRINCIPLE. Change "Table 167-7" to " P47 Marvell Comment Status D rer each lane min is in Tab	Table 167-8" and <i>L</i> 23	# <u>53</u> B	The 802 167 prot soss-Suggest Rec 802 Tab Bucket Propose d be PRO This SMI	order of the para 3cu (see 802.3cu- 11 and in sub-clar ably best to corre- edRemedy der the paramete 3cu-2021 Table 1 e 167-11. d Response DPOSED ACCEPT will be implement links are not ider SC 167.7.1	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exa use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting rs in Table 167-7 to be cons 51-7 as an example), and th <i>Response Status</i> W F IN PRINCIPLE. ted with editorial license not itical.	ample) or the parr g discssion in 802. g until working gro istent with the ord is order used in su	neters listed in Table 3cu on this topic, so up ballot). ler used in 802.3cu (see ub-clause 167.8 and neters for MMF and
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #40. reference. Cl 167 SC 167.5.4 Dudek, Mike Comment Type E The Average receive pow a hot link. SuggestedRemedy Change to 167-8 and ma Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #38.	Response Status W PRINCIPLE. Change "Table 167-7" to " P47 Marvell Comment Status D rer each lane min is in Tab ke it a hot link. Response Status W	Table 167-8" and <i>L</i> 23 le 167-8 not Tab	# <u>53</u> <i>B</i> le 167-7 and should	The 802 167 prot Suggest Rec 802 Tab Bucket Propose d be PRC This SMI C/ 167 Nicholl, Comme	order of the para 3cu (see 802.3cu- 11 and in sub-clar ably best to corre- edRemedy der the paramete 3cu-2021 Table 1 e 167-11. d Response DPOSED ACCEPT will be implement Flinks are not ider SC 167.7.1 Gary	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exi- use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting rs in Table 167-7 to be cons 51-7 as an example), and th <i>Response Status</i> W TIN PRINCIPLE. ted with editorial license not intical. <i>P</i> 39 Cisco <i>Comment Status</i> D	ample) or the parr g discssion in 802. g until working gro istent with the ord is order used in su	neters listed in Table 3cu on this topic, so up ballot). ler used in 802.3cu (see ub-clause 167.8 and neters for MMF and
Change "Table 167-7" in Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN Similar to comment #40. reference. Cl 167 SC 167.5.4 Dudek, Mike Comment Type E The Average receive pow a hot link. SuggestedRemedy Change to 167-8 and ma Proposed Response PROPOSED ACCEPT IN	Response Status W PRINCIPLE. Change "Table 167-7" to " P47 Marvell Comment Status D rer each lane min is in Tab ke it a hot link. Response Status W PRINCIPLE.	Table 167-8" and <i>L</i> 23 le 167-8 not Tab	# <u>53</u> <i>B</i> le 167-7 and should	ross- Bucket Propose d be PRC This SMI C/ 167 Nicholl, Comme, Suggest	order of the para 3cu (see 802.3cu- 11 and in sub-clar ably best to corre- edRemedy der the paramete 3cu-2021 Table 1 e 167-11. <i>d Response</i> DPOSED ACCEPT will be implement Finks are not ider SC 167.7.1 Gary at Type TR rshoot/Undershoo edRemedy	meters in Table 167-7 is not -2021 Table 151-7 as an exi- use 167.8. There was a long ct it now (rather than waiting rs in Table 167-7 to be cons 51-7 as an example), and th <i>Response Status</i> W TIN PRINCIPLE. ted with editorial license not intical. <i>P</i> 39 Cisco <i>Comment Status</i> D	ample) or the parr g discssion in 802. g until working gro sistent with the ord e order used in su ing that the param	teters for MMF and #

 TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general
 C/
 167
 Page 4 of 6

 COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected
 RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn
 SC
 167
 8/11/2021 4:43:04 PM

 SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line
 SC
 167
 8/11/2021 4:43:04 PM

C/ 167	SC	167.7.1		P 3	9	L 41	# 69	
Ghiasi, Ali				Ghias	si Quan	um/Marvell		
Comment T	Туре	TR	Comment	Status	D			Bucket
			ess than and ewed with Ac			h symbols show	up nu and Om	ega with
Suggested Please			ment is platfo	rm inde	epender	t		
Proposed F	Respor	ise	Response	Status	w			
PROP	OSED	ACCEPT.	·					
CI 167	SC	167.8.5		P 4	3	L 27	# 8	
Le Chemin	ant, G	reg		Keys	ight Teo	hnologies	-	
Comment T	Туре	Е	Comment	Status	D			Bucket
The co	ncont /				00			
						asurement could a of each filter	be better unde	rstood
and cle Suggested Update system	earer to <i>Remed</i> the ex receiv	implemer ly kisting text ver and has	nt by describ for the first a s a 3 dB band	ing the is follow dwidth o	function ws: (Lin of appro	n of each filter e 27)The ximately 26.562!	first filter repre 5 GHz	sents the Line 29)
and cle Suggested Update system The se approx has a 3	earer to Remed the ex receiv cond fi imately 3 dB ba	implemer dy kisting text ver and has lter repres v TBD GHz andwidth o	for the first a s a 3 dB band ents the disp z(Line 3 f approximate	ing the s follow dwidth ersion 64) The ely 26.5	function ws: (Lin of appro of the fi first filt 5625 GH	n of each filter e 27)The	first filter repre 5 GHz dB bandwidth o system receiv he second filte	sents the Line 29) of er and
and cle Suggested Update system The se approx has a 3 represe with Proposed F	earer to Remede the exponential receive cond finimately 3 dB ba ents the Respor	implemen dy kisting text ver and has lter repres v TBD GHz andwidth o e dispersio	for the first a s a 3 dB band ents the disp z(Line 3 f approximate	ing the s follow dwidth ersion 64) The ely 26.5 and ha	function ws: (Lin of appro of the fi first filt 5625 GH as a 3 d	n of each filter e 27)The ximately 26.562 ber and has a 3 d er represents the lz(line 37) Th	first filter repre 5 GHz dB bandwidth o system receiv he second filte	sents the Line 29) of er and
and cle Suggested Update system The se approx has a 3 represe with Proposed F	earer to Remece the ex- receiv cond fi imately 3 dB ba ents the Respor	wimplement dy kisting text ver and has lter repres v TBD GHz andwidth o e dispersion	for the first a s a 3 dB band ents the disp z(Line 3 f approximate on of the fiber	ing the s follow dwidth ersion 64) The ely 26.5 and ha	function ws: (Lin of appro of the fi first filt 5625 GH as a 3 d W	n of each filter e 27)The ximately 26.562 ber and has a 3 d er represents the lz(line 37) Th	first filter repre 5 GHz dB bandwidth o system receiv he second filte	sents the Line 29) of er and
and cle Suggested Update system The se approx has a 3 represe with Proposed F PROPC	earer to Remeo the existence cond fi imately 3 dB ba ents the Respor	wimplement dy kisting text ver and has lter repres v TBD GH2 andwidth o e dispersion ase ACCEPT.	for the first a s a 3 dB band ents the disp z(Line 3 f approximate on of the fiber	ing the s follow dwidth ersion 4) The ely 26.5 and ha Status	function ws: (Lin of appro of the fi first filt 5625 GH as a 3 d W	n of each filter e 27)The ximately 26.5629 ber and has a 3 d er represents the lz(line 37) T B bandwidth of a	first filter repre 5 GHz dB bandwidth o system receiv he second filte ipproximately 1	sents the Line 29) of er and
and cle Suggested, Update system The se approx has a 3 represe with Proposed F PROPO Cl 167 Dudek, Mił Comment T	earer to Remed a the ex- n receiv cond fi imately 3 dB ba ents the Respor OSED SC SC Ke	kisting text ver and has ter repres v TBD GH2 andwidth o e dispersion ase ACCEPT. 167.8.5 E	the by describ for the first a s a 3 dB band ents the disp z(Line 3 f approximate on of the fiber <i>Response</i>	ing the s follow dwidth o ersion 4) The by 26.5 and ha Status P 5 Marvo Status	function ws: (Lin of appro of the fi first filt 5625 GH as a 3 d W 4 ell D	n of each filter e 27)The ximately 26.5629 ber and has a 3 d er represents the lz(line 37) T B bandwidth of a	first filter repre 5 GHzd B bandwidth d system receiv he second filte pproximately 1 # 58	sents the Line 29) of er and 8 GHz
and cle Suggested Update system The se approx has a 3 represe with Proposed I PROPO Cl 167 Dudek, Mik Comment 7 The tes Suggested	earer to Remeo e the ex- inceriv cond fir imately 3 dB ba ents the Respor OSED SC ce Type st patter Remeo	e implement dy kisting text ver and has lter repres v TBD GH2 andwidth o e dispersic ase ACCEPT. 167.8.5 E erns to be to dy	the by describ for the first a s a 3 dB band ents the disp z(Line 3 f approximate on of the fiber <i>Response</i>	ing the s follow dwidth o ersion ersion ely 26.5 and ha Status P 5 Marve Status est are	function ws: (Lin of appro of the fi first filt 5625 GH as a 3 d W 4 ell D	h of each filter e 27)The ximately 26.562 ber and has a 3 d er represents the lz(line 37) TI B bandwidth of a	first filter repre 5 GHzd B bandwidth d system receiv he second filte pproximately 1 # 58	sents the Line 29) of er and

C/ 167	SC 167.8.5	P 54	L 25	# 61
Dudek, Mike	e	Marvell		
Comment Ty	vpe T	Comment Status D		Bucket

The comination of the O/e convertor and oscilloscope doesn't consist of two filters.

SuggestedRemedy

Replace "the combination of the O/E converter and the oscilloscope used to measure the optical waverform consists of two cascaded filters" with

"the frequency response of the combination of the O/E converter and the oscilloscope used to measure the optical waveform is that of two cascaded filters". Also on line 34. Also on page 55 line 28 if a separate comment I've made is not accepted.

Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Implement with editorial license.

Line 26 and 34 will read

"... the frequency response of the combination of the O/E converter and the oscilloscope used to measure the optical waveform is that of two cascaded filters."

Cl 167	SC 167.8.6	P 44	L 28	# 9
Le Cheminar	nt, Greg	Keysight Tec	nnologies	
Comment Ty	pe E	Comment Status D		Bucket

If the comment submitted for 167.8.5 is implemented, 167.8.6 can be simplified using the proposed text change

SuggestedRemedy

replace the main paragraph of 167.8.6 with: The TECQ of each lane is measured using the methods specified for TDECQ in 167.8.5 except the second filter representing the dispersion of the fiber is not used.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

The text will be changed to read

"The TECQ of each lane is measured using the methods specified for TDECQ in 167.8.5 except that the second filter representing the dispersion of the fiber is not used."

C/ 167 SC 167.8.6

Bucket

C/ 167	SC	167.8.6	P 55	L 28	# 59	
Dudek, Mik	е		Marvell			
Comment T	ype	Е	Comment Status D			Bucket
It would	be p	ossible to r	nake this section significant	lv clearer for the	implementer	

SuggestedRemedy

Replace "The TECQ of each lane is measured using the methods specified for TDECQ in 167.8.5 except the combination of the O/E converter and the oscilloscope used to measure the optical waveform has a 3 dB bandwidth of approximately 26.5625 GHz with a fourth-order Bessel-Thomson response to at least 1.3 x 53.125 GHz. At frequencies above 1.3 x 53.125 GHz, the response should not exceed \Box 24 dB. Compensation may be made for any deviation from an ideal fourth-order Bessel-Thomson" with either

"The TECQ of each lane is measured using the methods specified for TDECQ in 167.8.5 except that instead of using the two cascaded filters just the first is used." or "The TECQ of each lane is measured using the methods specified for TDECQ in 167.8.5

except that the second filter is omitted of the two cascaded filters"

Proposed Response	Response Status	W	l
-------------------	-----------------	---	---

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

See response to comment #9.

C/ 167	SC 167.8.13	P 46	L 28	# 49
Nicholl, Ga	ary	Cisco		

Comment Type TR Comment Status D

The first paragraph makes references to "121.8.10.1", "121.8.10.3" and "121.8.5.2" in 802.3-2018. These references do not exisit in this specification. Perhaps the correct references should be "121.8.9.1", "121.8.9.3" and "121.8.9.2" in keeping with 802.3cd-2018, sub-clause 138.8.10 ?

SuggestedRemedy

Change "121.8.10.1" to "121.8.9.1"

Change "121.8.10.3" to "121.8.9.3"

Change "121.8.5.2" to "121.8.9.2"

Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT

C/ 167	SC 167.8.13	P 46	L 46	# 50
Nicholl, Gary	/	Cisco		
Comment Ty	pe TR	Comment Status D		Bucket

Need to add another exception to the list to make it clear that the values of over/undershoot and transmitter power excursion of the stressed receiver conformance test signal are within the limits specified in Table 167-7.

SuggestedRemedy

Add an additional exception to the list to state that the the values of over/under-shoot and transmitter power excursion of the stressed receiver conformance test signal are within the limits specified in Table 167-7. See 802.3cu-2021, sub-clause 151.8.13 as an example.

Proposed Response	Response Status	W
-------------------	-----------------	---

PROPOSED ACCEPT.

The exception to be added in section 167.8.13 will read

"The values of overshoot/undershoot and transmitter power excursion of the stressed receiver conformance signal are within the limits specified in Table 167-7."

Cl 167	SC 167.10	P5	59	L 33	# 62	
Dudek, Mike		Marvell				
Comment	51	Comment Status	-			Bucket
Shoul	d be 200GBASE-	VR2 on line 33 and	400GBASE	-VR4 on line 3	34	
Suggestee	dRemedy					
Chang	ge them.					
Proposed	Response	Response Status	W			
Chang	POSED ACCEPT ge "200BASE-VR BASE-VR4" on li	" to "200GBASE-VR	2" on line 3	32 and "400GB	ASE-VR" to	
C/ 167	SC 167.10.2.	2.1 <i>P</i> 5	50	L11	# 73	
Ghiasi, Al	i	Ghia	si Quantun	n/Marvell		
Comment	Type TR	Comment Status	D			Bucket
	fine if viewed wit	and less than match h Acrobat DC	symbols s	how up nu and	Omega with P	review
Suggestee	dRemedy					
Please	e correct so docu	ment is platform ind	ependent			
Proposed Response		Response Status	w			
	POSED ACCEPT	IN PRINCIPLE. the symbol page.				
eral			C/ 167		Page 6	of 6

CI	167
SC	167.10.2.2.1